



ERRATA I

A "COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE GUARDA-VIDAS Nº 002/2023, no uso de suas atribuições legais, faz saber a seguinte correção quanto ao item "1.2 REQUISITOS" e às datas no "ANEXO I", publicado em 17 de novembro de 2023, cuja parte dispositiva transcrevo:

ONDE SE LÊ:

"[...]

1.2 REQUISITOS:

- Ensino Fundamental Completo e outras condições estabelecidas neste edital.

[...]"

LEIA-SE:

"[...]

1.2 REQUISITOS:

- Ensino Fundamental Incompleto e outras condições estabelecidas neste edital.

[...]"

ONDE SE LÊ:

"[...]

Período de inscrição

Início: 23/09/2023,
das 12h às 17h.
Término: 24/11/2023,
12h às 17h.

[...]"

LEIA-SE:

"[...]

Período de inscrição

Início: 23/11/2023,
das 12h às 17h.
Término: 24/11/2023,
12h às 17h.

[...]"

São Mateus/ES, 21 de novembro de 2023.